

Csengélei Kronika

* INFORMÁCIÓS LAP *

VIII. évfolyam 12. szám

1999. június 15.

Lekerült a gyilkos körözése



Cikkünk a 202. oldalon!
(fotó: Molnár Mihály)

Rács mögött a gyilkos

Június 1-ről 2-re virradó éjszaka - sokunk megnyugvására - elfogták a csengelei benzinkutas gyilkosság elkövetőjét, a pálmonostori illetőségű R. Istvánt. A 48 éves férfi beismerő vallomást tett. Vallomása szerint az elrabolt pénzt adósságai rendezésére fordította.

A nyomozásban közreműködő rendőrök és polgárőrök tiszteletére a csengelei önkormányzat és a Csengelei Polgárőr Csoport egy munkavacsorát szervezett. Ezen megjelentek a rendőrség munkatársai, a csengelei önkormányzat, a polgárőrség tagjai, valamint Bagi Zsolt hozzátartozói.

Sánta Ferenc polgármester megköszönte a felderítésben közreműködők munkáját. Az elkövető elfogásában résztvevő négy polgárőrnek pénzjutalmat adott át. Községünk polgármestere dr. Lukács János rendőr ezredesnek, Csongrád megye rendőrfőkapitányának küldött köszönő levelet, melyet a gyűlésen felolvasott:

Tisztelt Főkapitány Úr!

Csengele Község Önkormányzata és a magam nevében mély tisztelettel köszönöm meg a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságnak, s mindazon személyi állománynak, akik a csengelei bezinkútkezelő - Bagi Zsolt - meggyilkolása kapcsán az elkövetőt felderítették és elfogták.

Különösképpen köszönettel tartozunk Kumbor Tibor őrnagy úrnak és Palatinus Gábor százados úrnak, akik éjt nappallá téve kitartóan munkálkodtak az ügyön. A szorgalom és az áldozatos munka meghozta a gyümölcsét. Községünk lakosságának ezen esemény felderítése valamilyen szinten megnyugvást jelent.

Köszönetemet és elismerésemet fogom kifejezni írásban az ügyben végzett munka miatt az országos rendőrfőkapitány úr felé is.

A további munkájához, munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok!

Tisztelettel:

Sánta Ferenc polgármester

Ezután Forgó Jenő vállalkozó, a benzinkút tulajdonosa szólt elismeréssel a gyilkos felderítésében résztvevők munkájáról. Tőle 5 újabb polgárőr vehetett át pénztalimat.

A hozzátartozók kérésére az alábbi levél került felolvasásra:

Tisztelt jelenlévők!

Szeretnénk köszönetet mondani a rendőrségi nyomozóknak, polgárőröknek, a plakát elkészítőjének és minden egyes embernek, aki elősegítette a tettes felderítését és elfogását.

Fáradhatatlan, időt, energiát nem kímélő munkájukért örök hálával tartozunk nekik.

A sikeres nyomozás befejezésével és az igazság kiderülése mellett a család visszanyerheti a csengelei lakosság szemében a becsületét, melyet rágalomokkal beárnyékolnak.

Zsolt halálába muszáj beletörődnünk, de lelki megnyugvást csak úgy találunk, ha az állandó kérdésfeltevések abbamaradnak.

További feladataikhoz kívánunk kitartó és eredményes munkát!

Köszönettel: Zsolt szülei, felesége és huga

A munkaértekezlet 1 perces néma felállással adózott Bagi Zsolt emlékének.

A hivatalos részt vacsora és kötetlen beszélgetés követte. A megemlékezést a polgárőrség szponzorai támogatták. Köszönet érte!

M. M.

1600 km-t repült léggömbön a levelezőlap

Nem mindennapi "leltre" bukkantak a csengelei benzinkút közelében. A szolgálatban lévő Kormányos Imre polgárőr arra figyelt fel, hogy az egyik fáról valamilyen papír lóg le madzagon.

Ekkor még nem volt meg a benzinkutas gyilkosa, így el nem

tudta találni, hogy miről lehet szó. Üggyel-bajjal sikerült a faágról levadászni a cédulát, mely számára ismeretlen nyelven íródott. A benzinkutas sem tudott a lapon eligazodni. Falunk "hivatalos" tolmácsához, Valkovics Antalhoz fordultak, aki azonnal megoldotta a titok nyitját.

Kiderült, hogy május végén Észak-Németországban, a Brémához közeli Achimban lakodalmat rendeztek, melynek során léggömbökkel levelezőlapokat eresztettek szélnek. Ők úgy gondolták, hogy még német területen hullanak le valahol, ezért német bélyeggel is ellátták azokat. Az egyik viszont a csengelei benzinkútnál kötött ki.

A lapon lévő telefonszámon sikerült Valkovics Antalnak a feladót elérni. Ő készségesen együttműködött lapunkkal és légi pos-



Achimból Csengelére repült a levelezőlap

tával (most nem léggömbbel!) elküldött két fényképet a lakodalomról. Az egyik bizonyítja, hogy valóban sok lufis levelet küldtek el, a másikon pedig az ifjú házaspár, Anke és Jens Rummel látható.

Az ifjú párnak csak gratulálhatunk. Jó messze, több országon keresztül elkerült házasságkötésük híre.

Molnár Mihály



Indítják a "légipostákat" Achimban

GYERMEKNAP AZ ISKOLÁBAN

A minden évben megrendezett gyermeknap május 29-én lett megtartva.

Réggel nyolc órakor tornáztatták meg magukat a gyerekek. Ezután az osztályok csoportosítva lettek és kezdetét vette a "Kicsik-nagyok" akadályversenye. A megpróbáltatások után a túra résztvevői indultak útnak és mérték össze erejüket. Nyolc állomáson kellett a gyerekeknek ügyeskedni. Mikor minden csapat beérkezett, az összes osztály nekifoghatott az ínycsiklandozó ebédhez. A délutánt sportolással töltöttük el.

Az eredmény kihirdetésére hétfőn került sor. Mindenki izgattott volt az esemény miatt. A "Kicsik-nagyok" akadályversenyében az első helyen a 8/2b. osztály, a második helyen a 4/5. osztály végzett. Harmadik a 7/2a. osztály lett.

A túra eredményei: az első helyen a "Bajnok csapat", a másodikon az "Ali Baba csapata", a harmadikon a "Nirvána csapat" végzett. A sportban a babérokat a nyolcadik osztály aratta le.

Köszönetet mondunk Lantos tanár bácsinak a szervezésért, és iskolánk igazgatójának, Heim Géza tanár bácsinak, hogy megtarthattuk ezt a napot. Ez a nap is a szép emlékek közé került.

Gémes Aranka (8. osztály)

Ovisok gyereknapja

Május 28-án, pénteken az "öreg, rutinos" óvodások kitalálták a titokzatos előkészületek célját. A többiek csodálkozva figyelték, hogy most nem jelölünk ki naposokat, nem ők, hanem az óvoda dolgozói terítenek meg a tízóraihoz. Miután megértették a magyarázatokat - hogy az ember számára legfontosabbakat, a gyerekeket ünnepeljük, és néhány meglepetés vár rájuk -, boldog mosollyal telepedtek le az asztalhoz. Jóízűen falatozták a szendvi-



*Jól szórakoztak a bábelőadáson az ovisok
(fotó: Novákné Vízhányó Erzsébet)*

cseket, itták az ivólevet, majd a szülők által süített finomabbnál finomabb süttikkel birkóztak.

A pocakjukat megtöltő csemetéknek bábjátékkal szereztünk vidám perceket. Sokszor alig bírt megszólalni a báb, akkora volt a hangzavar a kis nézők körében. Nagyon utálták a rókát, féltették a kiskakast. (Később az egyik felháborodott apróság a rókát mozgató óvónőre támadt, miért akarta bántani a kiskakast.). Elítélték a csalót és védték a hiszékeny jót. Bízom benne, hogy felnőttként is így cselekszenek.

A meglepetések sora folytatódott. Minden gyermek vihetett haza lufit, és az eringi Zeitlmeier családtól kapott gumicukrot. Pár nap múlva az önkormányzat kedveskedett óvodásainknak lufival és jégkrémmeel.

Köszönet illeti még azokat az anyukákat is, akik a süttikkel, üdítőkkal látták el 56 gyermekünket: Árvai Kálmánné, Csáki Lajosné, Csókási Zoltánné, Csókásiné Forgó Györgyi, Gurdics Gáborné, Kucsoráné Vízhányó Anikó, Merschdorf Márkné, Muhel Tiborné, Nagy Ildikó, Nagymihály Zoltánné, Novákné Vízhányó Erzsébet, Papp Ferencné, Pék Mihályné, Szarka-Kovács Sándorné, Tapodi Anita, Tóth-Andorné Farkas Éva, Tóthné Novák Katalin és Vörös Rudolfné.

Kontesz Józsefné

Tűzvédelem a betakarításkor

Rövidesen megkezdődik az aratás, a szálastermények betakarítása. A tűzvédelmi szabályok betartása nagymértékben csökkentheti a tüzesetek számát és az ezzel járó károk mértékét. Tájékoztatásul összefoglaltuk a fontosabb előírásokat.

A r a t á s

A kalászos termény betakarítását lehetőleg a közút mentén kell először elvégezni.

A learatott kalászos terményt a közúttól legalább 25 m távolságra szabad elhelyezni. Ha a távolság nem tartható, akkor a kalászos terményt, a szalmát az aratással egyidejűleg, a szálas takarmányt pedig kiszáradáskor azonnal el kell szállítani. A közút mentén legalább 3 m-es védőszántást kell alkalmazni.

A gabonatáblában dohányozni még a járművek, erő- és munkagépek vezetőfülkéiben sem szabad.

Az aratás idejére a gabonatáblától legalább 15 m-re éghető anyagtól és növényzettől mentes dohányzó helyet kell kijelölni. A dohányzóhelyen a dohánynemű gyűjtéséhez és oltásához megfelelő mennyiségű vizet tartalmazó edényt kell elhelyezni.

Szérű, rostnövénytároló, kazal

A mezőn (határban) összerakott kazal, valamint a szérű és rostnövénytároló elhelyezésénél a szélső tárolási egység és a környező építményektől a következő tűztávolságot kell megtartani:

a) Az "A-B" tűzveszélyességi osztályba tartozó építményektől legalább 200 m-t;

b) A "C-E" tűzveszélyességi osztályba tartozó építményektől legalább 100 m-t;

c) A közúttól, erdőtől, lábon álló gabonától legalább 25 m-t;

d) Nagyfeszültségű, föld feletti villamos vezetékektől a legfelső villamos vezeték és a talaj közötti távolság háromszorosát, de legalább 20 m-t.

Az állattartási telepeken a legfeljebb 1 évre elegendő alomszalma- és szalastakarmány szükségletet üzemi tárolásnak kell tekinteni.

A szérűben csak kalászos terményt, szálas takarmányt és szalmát, a rostnövénytároló telepen pedig csak rostnövényt szabad elhelyezni.

A szérűn és rostnövénytárolón a kazlakat úgy kell elhelyezni, hogy a második sorban levő kazal az előző sorban levő két kazal közé kerüljön.

A kazlak, valamint a sorok között a nagyobbik kazal magasságának háromszorosát, de minimum 20 m távolságot kell hagyni.

A mezőn (határban) összerakott szalastakarmány, szalma-, rostnövény-, stb. kazlakat legalább 3 m széles védőszántással kell körülvenni.

A szérű és rostnövénytároló területét az éghető hulladéktól, elszáradt gáztól, stb. állandóan tisztán kell tartani.

Dohányozni a szérűn a rostnövénytároló szélső egységétől, illetőleg a más helyen lévő kazaltól legalább 30 m-re, tüzet rakni legalább 100 m távolságra, a kijelölt helyen szabad. A tilalmakat a szérű és rostnövénytároló bejáratainál táblákkal jelölni kell.

A rostnövény osztályozása esetén egy időben legfeljebb 4

kazal, tárolási egység bontható meg.

A rostonövényt kisátorozni csak a tárolón kívül és a szélső kazaltól 10 m-en túl szabad. A sátorozási területen minden megkezdett 10000 négyzetméter (1 ha) alapterület után 10 m-es tűztávolságot kell tartani.

A pozdorja kazal legnagyobb megengedett alapterülete 300 négyzetméter. A kazlakat egymástól legalább 10 m, rostkazlaktól, épülettől 20 m távolságra szabad elhelyezni.

(folytatjuk)

■ *A falugazdász rovata*

Támogatások - járványveszély

A 236/1998. (XII. 30.) Korm. rendelethez kötődő regisztrálás befejeződött május 31-vel. A 8/1999. (I. 20.) FVM rendelet alapján igényelhető "Földalapú növénytermelési támogatás" leadása a megyei FM Hivatalhoz befejeződött május 31-én. A számlák bemutatása és az APEH-nyomtatvány kitöltése június 20-ig a fogadónapokon lehetséges a támogatás összegének igazolása érdekében. Ugyanezen rendelethez és határidőhöz igazodó tehén és anyajuh támogatáshoz is már csak az igazolások becsatolása lehetséges a fent megjelölt időpontig.

A 42/1999. (IV. 23.) FVM rendelet a vágósértés intervenciók támogatásáról csak az 1999. április 23. és május 31. közötti napokon átadásra került sertésekre vonatkozik.

A május végi és a június eleji időjárás nagyon kedvezett a gombabetegségeknek. Burgonyánál több termelőnél már most jelentős levélpusztulást okozott a burgonyavész. A betegség elpusztíthatja a leveleket, szárakat és a gumókat is megtámadhatja, jelentős gumórothadást okozva. A kórokozó a korábbi évekhez képest hamarabb jelentkezett, már május második felében. Ennek a

oka. A betegség terjedését elősegíti a csapadék és a csapadékos napokat követő erős harmatképződés. A védekezésre a hagyományos kontakt szerek helyett most a főlészívódó (szisztémikus) készítményeket kell alkalmazni, és a permetezésnél nagyon fontos, hogy a levelek alsó részére is jusson permetlé. A betegség veszélyezteti a paradicsomot is, itt a növények fejlettsége miatt a kórokozó 1-2 héttel később várható, mint a burgonyánál.

A peronoszpóra veszélyezteti a vöröshagymát, ahol már szintén megjelentek az első tünetek, és erős fertőzés kialakulása esetén jelentős termésrothadásra lehet számítani. Ezért a hagymánál is főlészívódó készítmények használata indokolt.

Szintén erős peronoszpóra fertőzés várható a szőlő ültetvényekben, ahol a korai virágzás utáni peronoszpórafertőzés jelentős termésveszteséget okozhat.

A fenyőfőn megjelentek az örvös fenyőpajzstetű, a nagy lucfenyő pajzstetű és a kis lucfenyő pajzstetű mozgó lárvái.

Tuján a boróka pajzstetű mozgó lárvái károsítanak. A kártevők elleni védekezés július végéig 7-10 naponként aktuális (Bi 58 EC, Fyfalon 50 EC, Unifosz 50 EC). A permetléhez a nedvesítőszer használata elengedhetetlen.

Gregus Sándorné

● *A gyógytornász ajánlja*

A láb „szerkezetének” betegségei

Állás és járás közben a láb boltozatos szerkezete biztosítja a legkedvezőbbben a testsúly átrendeződését a talajra.

A láb hosszanti és kereszt boltozatai a serdülőkorra alakulnak

ki. A láb szerkezetének kialakulásában az örökletes tényezők mellett a lábra ható erőnek (testsúly, izomerő, stb.) is nagy jelentősége van.

Ha a láb boltozatos szerkezete megváltozik, romlik a láb statikája. A normálisan nem terhelt részek terhelődnek, a lábnak egyes részei károsan túlterhelődnek. Ennek következtében a lábon lévő izmok és inak lefutása is megváltozik, így a lábujjak jellegzetes helyzete alakulhat ki.

Leggyakoribb, szinte népbetegségnek számító statikai lábbetegség a lúdtalp. Ez esetben a sarok kifelé billen, a lábboltozatok lesüllyednek, a beteg láb és lábszár fájdalomról panaszkodik.

A lúdtalp kialakulásának megelőzésére kell figyelni. Olyankor van rá legnagyobb esély, amikor hirtelen fokozottabb terhelés éri a lábat. Ezek az időszakok a következők:

1.) Az állás és járás kezdete kisgyermek korban. Nem szabad, hogy a szülő türelmetlen legyen, és erőltesse a gyereket, hogy tanuljon meg állni és járni. Így a gyerek lába túlterhelődik.

2.) Óvoda és iskola kezdete nagyobb terhelést jelent, ha a gyerek nem volt túl mozgékony.

3.) Serdülőkori gyors növekedés illetve súlygyarapodás.

4.) Minden hosszabb fekvéses állapot (pl. műtét) után.

Nagyon jó hatású, ha gyermekünket hozzászoktatjuk az egyenetlen talajon való járáshoz, mert így a lábizmok nagyobb igénybevételnek vannak kitéve, és így jobban tartják ízületeiket. Ugyancsak az izmok erősödésére hat, ha hagyjuk csecsemőnket a lábával játszani, fogni. Célszerű a gyermeknek mindig gyógycipőt vásárolni (pl. Siesta). Fontos a lábizomzat megerősítésére szolgáló lábtorna is.

Felnőtt korban munkavégzés közben célszerű a betétes cipő használata, mely csökkenti a láb- és a derékfájdalmakat is.



Gyógytorna minden héten pénteken az egészségházban. Új beteg felvétele reggel 8 órakor.

Kormányosné Váradi Ildikó

Évzáró - ballagás az oviban

Az idő könyörtelen rohanását jelzi, hogy alig kezdtük el az 1998/99-es "tanévet", már véget is ért. A 6 hónapig tartó konyhabővítés miatti kissé nehéz időszakot évzáró ünnepéssel fejeztük be, amikor a nagycsoportosok végső búcsút vettek az óvodától.

Június 5-én az ünneplőbe öltözött gyerekek az óvodában gyülekeztek, s 9 órakor elindultunk a Faluházba, hogy az ott várakozó rokonaiknak, ismerőseiknek az egész évben tanult dalokból, versekből összeállított műsort bemutathassuk

E jeles eseményt az utókor számára videokamera is megörökítette, ahogy az elmúlt 3 év során minden jelentős ünnepünk programját (Télapó, Karácsony, Farsang, Anyák napja, Gyermeknap, Évzáró).



Azz óvodások ballagási műsora
(fotó: Molnár Mihály)

Elődeikhez viszonyítva, mintha kevésbé lettek volna gátlások, lámpalázások a nyilvános szerepléskor a mostani 3-6 évesek. Várakozáson felüli teljesítményt is nyújtottak.

Említést érdemel, hogy a korábbi évek tapasztalataihoz képest a nagy számú közönség türelmesebb, figyelmesebb, fegyelmezettebb volt, nem zavarták a beszélgetés morájával a kis "előadóművészeket".

Ballagó gyermekeim icipicit elpilledtek saját műsoruk közben, s míg a másik két csoport szereplése alatt arra várakoztak, hogy újra színre léphessenek. Így esett meg, hogy a búcsúzás végén Kodály-féle kánonban énekeltek. De "az vesse rájuk az első követ, aki még nem hibázott soha".

A kölcsönös búcsúzkodás végén kiosztottuk az önkormányzat gyermeknapi jégkrém ajándékát. Az évszáró előtt nem mertük az amúgy is eléggé köhögő gyerekekkel megetetni, nehogy még jobban berekedjenek.

Szeretném megköszönni a helyi takarékszövetkezet dolgozóinak, hogy a leendő elsősöknek ceruzatartóval kedveskedtek!

Kontesz Józsefné

 **Foci krónika**

Biztos a második helyezés

1999. május 30. Öttömös - Csengele 0:3 (0:1)

Vezette: Soós. 200 néző.

Csengele: Bencsik, Ambrus, Tóth (Kovács 70.'), Francia, Vigh (Pipicz 46.'), Sejben, Heim, Szanka, Túri, Losonczi.

Gólszerzők: Ambrus, Sejben, Szanka.

Sima győzelem a tabella utolsó helyezettje ellen.

1999. június 6. Csengele - Rösze II. 3:0 (3:0)

Vezette: Papp. 50 néző.

Csengele: Bencsik, Heim, Tóth, Szabó, Pipicz, Francia, Sejben, Szanka, Turi (Ambrus 70.), Losonczy (Kövágó (80.)), Kovács (Mészáros 65.).

Gólszerző: Szanka (3)

Kötelező győzelem magabiztos első félidei játékkal teljesítve.

Kun-Szabó Tibor

Visszatekintő

Ezt írták Csengeléről 140 éve:

Szegedi tárogató

A Dorozsmán lakó Domonics Pál 6 juha és 2 báránya eltévedvén, a csengelei erdőben akadt azokra. Az illető, kinél megtalálta, 48 órára csak 6 frt tartásdíjat követelt tőle. Az illető hatóság majd elintézendí, megeszik-e 6 juh és 2 bárány (ha ugyan kaptak enni) 48 óra alatt 6 egész forintot.

(Megjelent a Szegedi Híradó 1859. nyárelő [június] 26-i számában)

Ezt írták Csengeléről 20 éve:

A csengelei Szent György

Szegedtől északra az egykori kun pusztákon, Csengele határában néhány évvel ezelőtt egy középkori kistemplom maradványait tártuk fel. A körülötte volt hajdani temető egyik sírjában a halott bronzveretekkel ékes, gótikus övén egy - sajnos

töredékes - bronz szíjvégnek 6X3 cm-es darabján Sárkányölő Szent Györgynek az alakját pillantottuk meg, mégpedig szokatlan módon: a szent nem lóháton van, hanem gyalogosan. A gyöngysorral keretezett mezőben a páncélba öltözött vitéz a lábával tapossa a sárkányt, miközben kopjáját a szörny torkába döfi. Az állat farka a Sárkányölő magasba emelt karjára tekeredik. Az ábrázolás valószínűleg a XII. század utolsó harmadából vagy a következő század elejéről való.

A csengeleivel csaknem megegyező leletet csupán négy helyről ismerünk; ezek mind a kunok lakta vagy legalábbis a velük kapcsolatban levő területekről kerültek elő. Ebből arra következtethetünk, hogy a középkori feudális magyar társadalomba már részben vagy teljesen beilleszkedett kunok hitvilágában Szent György alakja valamilyen sajátos, csak náluk élő értelmet kapott. Azt egyébként tudjuk, hogy a kunok hiedelmeiben és szokásaiban a kereszténység felvétele után is sokáig éltek még a pogány hitvilág maradványai. Arról azonban egyelőre bizonyosat nem mondhatunk, hogy mi volt az értelme a kun hitvilágban a Sárkányölő gyalogos ábrázolásának. Mellesleg ugyanebből a korból ismeretes más művészetben is két hasonló ábrázolás, az egyik egy nadapi kályhacsempén, a másik Kassán egy XV. század végi oltárképen.

A középkori katolikus hitvilág Szent Györgyöt - régebbi hagyományokra visszavezethetően - a harci érények lovagi megtestesítőjeként tartotta számon. Mint a lovagoknak és a lovas katonáknak a védőszentjét, patrónusát, érthetően kedvelhették a lovas kunok. Hiszen ha már letelepedésre és a kereszténység felvételére kényszerültek, s így a szentek tisztelete között választaniuk kellett, nyilván közelebb állónak érezték magukhoz a több régi pogány hiedelmet is őrző vagy ilyenekkel felruházható Sárkányölőt. S jóllehet az egyház a sárkány megölésének és a királylány kiszabadításának legendáját apokrifnak minősítette meseszerűsége miatt, az a nép körében mindenütt nagyon népszerű maradt. Különösen figyelmet érdemel szempontunkból az, hogy a kunok hozzánk az oroszországi sztyepről érkeztek, s ott a novgorodi tartományban György orosz megfelelőjét, Jegorijt a lovak védőszentjeként tisztelte a nép.

A hazai néphagyománybeli hasonló felfogást Bálint Sándor, a kiváló néprajztudós mutatta ki nemrég aprólékos elemzéssel. A Sárkányölő alakjában a nép a kereszténység előtti pogány mesevilágban gyökerező hőst és a keresztény legendabeli szentet egyesítette. Középkori tiszteletének maradványaként áll népünk körében - egyebek közt - az a szokás is, hogy hosszú tél után Szent György napján, április 24-én, a kikelet ünnepén engedték ki először állataikat a mezőre.

Horváth Ferenc

(Megjelent az Élet és Tudomány 1979. június 22-i számában)

Hirdetések

Tejtermelők, figyelem! Megfelelő számú jelentkezés esetén újra indul a tejszarnok. Aki igénybe kívánná venni, kérem, június 20-ig jelezze nálam!

Csáki Tünde Csengele, Május 1. u. 50. ☎ 286 036

Eladó a Csengele, Móra Ferenc u. 1/A. szám alatti 3 szobás, összkomfortos családi ház 640 m²-es kerttel. Érdeklődni a helyszínen vagy a 286 015 telefonszámon lehet.

**Nagy olasz (MPM-10) rotátort, kocsit, kereket és ekét vennék!
Kiss András ☎ 06-30/9 100 159**

80 db körbálás szalma eladó. Érdeklődni: Dora Zoltán Csengele, Tanya 24. ☎06-30/9 153 767

A csengelei benzinkút új nyitvatartási ideje: délelőtt 6.30-tól 9 óráig, délután 16 és 19 óra között.

Forgó Jenő

Özv. Túri Imréné háza (Csengele, Felszabadulás u. 13. szám) eladó. Érdeklődni: Nagy Józsefnénál a Csengele, Tisza u. 5. szám alatt, vagy Túri Jánosnál a Csengele, Árpád u. 24. szám alatt (telefon: 286 149).

A Csengele, Felszabadulás u. 46. szám alatti 650 négyszögöles közművesített telek eladó. Érdeklődni: Olajos József Csengele, Dózsa György u. 21. ☎ 286 095

Kisteleken, a Diófa utcában félkész családi ház eladó. Érdeklődni lehet a 259 883 telefonszámon.

Csengele tanyavilágában, a vasúton túl bérbeadó vagy eladó 4 hektár legelő és 4 hektár szántó. Érdeklődni: Görög Mihály Kistelek, Tanya 138.

Eladók: 3 db egytengelyes pótkocsi (80.000 Ft/db), 1 db verseny és 1 db férfi kerékpár (6000 Ft/db), Polski Fiat 1500 bontásra (45.000 Ft), valamint 1 db olajégőfej. Érdeklődni: Balogh János Csengele, Tanya 210. ☎06-30/9 670 360

400 négyszögöles telek eladó az Ady Endre u. 6. szám alatt 2 fóliasátorral, vagy anélkül. Érdeklődni lehet Vigh Zsoltnál a Csengele, Honfoglalás u. 2. szám alatt.

Szántást, tárcsázást, trágyaszórást, műtrágyaszórást, vetést, aratást és homokhordást vállalok.

Csókási Tibor ☎06-30/9 950 270

Csengelén 3 szobás tanya melléképületekkel, fóliákkal (vagy anélkül), 3 nortonkúttal, bekerített nagy udvarral, sok akác- és eperfával, szőlővel, gyümölcsfákkal eladó. Érdeklődni lehet Vigh Istvánnál a Csengele, Május 1. u. 8. szám alatt vagy 286 030 telefonszámon.

Mercedes tehergépkocsival mindenfajta teherszállítást 15 tonnáig vállalom. Érdeklődni lehet: Csókási Ferenc Csengele, Felszabadulás u. 26. ☎286 102

Árpa, kukorica, búza, zab, rozs vetőmag, köles kis és nagy tételben, továbbá tápok és őrlmények kaphatók a csengelei vasúttárolomásnál lévő Kisbetérő terményboltjában (Kistelek, Tanya 312.). Nyitva 6-tól 18 óráig. Hétfő szünnap.

Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!

- Igazolványkép 3 perc alatt!
- Fénymásolás A3 és A4 méretben!
- Gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.
- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók!
- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.
- Filmkidolgozás 1 nap alatt!

Nacsa Jánosné fényképész

Kistelek, Kossuth u. 16.

rádió☎06-60/488 324 ☎(este) 329 659

Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎ 286 082

Mindennemű szemes termény tisztítását vállalom. Ezen kívül szivattyúk javítását és felújítását, valamint terményszállító csigák készítését rövid határidőre vállalom.

Varga Mihály Kistelek, Tanya 345. szám
☎ 259 990 rádió ☎ 06-20/9 364 061

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.
☎ 286 241 rádió ☎ 06-30/9 670 366

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó
Csengele, Felszabadulás u. 3.
☎ 06-60/487 337 és 06-60/471 858



A Csengelei Polgárőr Csoport támogatóinak
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: 6765 Csengele, Felszabadulás utca 11. Telefon: 06-30/9 950 272
Alapító szerkesztő: Molnár Mihály Felelős szerkesztő: Kontesz Józsefné

Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az



1081 Budapest, VII. ker. Auróra u. 11.
Telefon: 3 034 738 Fax: 3 034 744
<http://www.observer.hu>